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Pauta dos Trabalhos da 2ª Sessão Ordinária, de 09/02/2021.- 

 
 
 Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n. º 80, de 21 de fevereiro de 1997. 

 

Carta aos Efésios – Capítulo 1, versículos 8-13 

Deus derramou sobre nós essa graça, abrindo-nos para toda sabedoria e inteligência. Ele nos fez 

conhecer o mistério da sua vontade, a livre decisão que havia tomado outrora de levar a história à 

sua plenitude, reunindo o universo inteiro, tanto as coisas celestes como as terrestres, sob uma só 

Cabeça, Cristo. Em Cristo recebemos nossa parte na herança, conforme o projeto daquele que 

tudo conduz, segundo a sua vontade: fomos predestinados a ser o louvor da sua glória, nós, que 

já antes esperávamos em Cristo. Em Cristo, também vocês ouviram a Palavra da verdade, o 

Evangelho que os salva. Em Cristo, ainda, vocês acreditaram, e foram marcados com o selo do 

Espírito prometido, o Espírito Santo. 

 

 O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presença 

nos terminais eletrônicos. 

 

- Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a 

proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declara aberta a Sessão. 

 

 

Expediente: 

 

 Votação da Ata da Sessão Ordinária anterior; 

 
 

 Leitura da Matéria Constante do Expediente: 

 

 

I – Do Senhor Prefeito: 

 

 

1. Ofício DER nº 006/2021 – encaminhando à Casa Proposta de Emenda à Lei Orgânica do 

Município, que dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei Orgânica Municipal, relativos à 

concessão, permissão, autorização e cessão de uso de bens públicos, e dá outras 

providências; 



Câmara Municipal de Jaguariúna 
Estado de São Paulo 

 

2 
 

2. Ofício DER nº 007/2021 – encaminhando a Casa Projeto de Lei que institui o Programa de 

Parcerias Público-Privadas, bem como dispõe sobre normas para licitação e contratação de 

parcerias público-privadas no âmbito do Município de Jaguariúna; 

 

 

II - Dos Senhores Vereadores: 
 

 

Requerimentos: 

 

1. Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre como está 

sendo feita a distribuição das vacinas contra a COVID-19, se está sendo usado 100% das 

doses na primeira fase ou se estão aguardando para o segundo lote; 

 

2. Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre o prazo 

para início das obras de esgoto, dentro das normas legais, nos bairros Floresta, Bom 

Jardim e Santo Antonio do Jardim; 
 

3. Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre o prazo 

para ampliação da caixa de água que dá acesso aos bairros Floresta, Bom Jardim e Santo 

Antonio do Jardim; 

 

4. Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal informações se existe algum 

projeto de pavimentação nas ruas do Bairro Capitinga e caso exista, quando será possível 

a realização da obra; 
 

5. Do Sr. Silvio Luis Telles de Menezes, solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre verificação de relatório geral de todas as solicitações de castrações realizadas no 

Município, nos últimos dois anos; 
 

6. Do Sr. Afonso Lopes da Silva, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a 

pavimentação asfaltica do Bairro Bananal, no trajeto de aproximadamente 250m, no trecho 

da altura do Km 128 da Rodovia SP-340; 
 

7. Do Sr. Francisco de Souza Campos, solicitando ao Executivo Municipal informações se 

os estabelecimentos públicos municipais, próprios ou alugados possuem a certificação do 

AVCB; 
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8. Do Sr. Francisco de Souza Campos, solicitando ao Executivo Municipal informações se 

está sendo aplicada e fiscalizada no Município a Lei Federal nº 13.722, de 04 de outubro 

de 2018, que torna obrigatória a capacitação em noções básicas de primeiros socorros de 

professores e funcionários de estabelecimentos de ensinos público e privado de educação 

básica e de estabelecimentos de recreação infantil; 

 

9. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo, solicitando ao Executivo Municipal cópia do Plano 

Municipal de Segurança Pública; 
 

10. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo, solicitando ao Executivo Municipal informações 

referentes ao fornecimento de transporte aos alunos de Jaguariúna matriculados no 

Colégio CUTUCA na cidade de Campinas; 

 

11. Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre quando 

será feita a pavimentação nas demais ruas do Bairro Floresta; 
 

12. Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre quando 

será feita a pavimentação nas demais ruas do Bairro Santo Antonio do Jardim; 
 

13. Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre quando 

será feita a pavimentação nas demais ruas do Bairro Bom Jardim; 

 

14. Do Sr. José Muniz, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre qual a 

possibilidade de fazer um mutirão noturno para as trocas das lâmpadas queimadas na 

cidade; 
 

15. Do Sr. Cristiano José Cecon, solicitando ao Executivo Municipal informar se está 

existindo alguma prioridade com relação às funções e cargos na vacinação do COVID-19, 

para funcionários da área da Saúde; 
 

16. Do Sr. Cristiano José Cecon, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre quais 

as ações imediatas que a Prefeitura está fazendo para sanar a falta de água nos bairros; 
 

17. Do Sr. Cristiano José Cecon, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a 

possibilidade do Município criar programa de isenções fiscais para comércios, empresas, 

academias etc., que passam por restrições de funcionamento durante a pandemia; 
 

18. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre 

quais as Praças e Parques alocadas nas Secretarias Municipais específicas e quais os 

espaços públicos disponíveis para conceder o uso para bares e restaurantes, bem como, 

qual o procedimento adotado para a notificação de desocupação desses espaços para 

inicio de um novo processo Municipal?; 
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19. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio, solicitando a Casa, a constituição de uma Comissão 

de Assuntos Relevantes para debater e determinar a aplicabilidade da Lei Federal nº 

13.874/2019, conhecida como Lei da Liberdade Econômica no âmbito do Município de 

Jaguariúna; 
 

20. Do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior, solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre quais os recursos obtidos pelo Município desde o início da pandemia de 

COVID-19; como foi a destinação desses recursos e quanto o Município dispôs para o 

enfrentamento da crise; 
 

21. Do Sr. Cristiano José Cecon, solicitando à Empresa Metrópolis Transportes Viários, 

quantos funcionários portadores de necessidades especiais e menor aprendiz deste 

Município que estão contratados naquela Empresa; 
 

22. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre 

quais são os Conselhos Municipais existentes no Município, dentre outras questões;  
 

 

Indicações: 

 

1. Do Sr. Afonso Lopes da Silva - solicitando ao Executivo Municipal para que seja feita a 

limpeza e manutenção na Estrada Municipal JGR principal acesso ao Bairro Primavera; 

 

2. Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal reforçar o patrulhamento em 

torno dos bairros Floresta, Bom Jardim e Capela de Santo Antonio; 
 

3. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza, solicitando ao Executivo Municipal iluminação pública na 

Rua Paraíba, no Bairro Dom Bosco; 
 

4. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza, solicitando ao Executivo Municipal iluminação pública na 

Rua José Aparecido Teodoro e na Rua Ferrucio Augusto Testa, na Vila Guilherme 

Giesbrecht; 
 

5. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza, solicitando ao Executivo Municipal roçagem do mato na 

Praça Mogi Mirim, localizada na Rua Silvia Bueno, Bairro Jardim Santa Maria; 
 

6. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza, solicitando ao Executivo Municipal colocação de guard rail 

ou gradil na ciclovia da Rua Amazonas, ao lado do Boulevard; 
 

7. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza, solicitando ao Executivo Municipal manutenção na Rua 

Romeu Túlio, Estrada de terra, altura da bifurcação perto da fazenda Pompéia (retirada de 

entulho e criação de um ponto de encontro para ciclistas); 



Câmara Municipal de Jaguariúna 
Estado de São Paulo 

 

5 
 

8. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza, solicitando ao Executivo Municipal revitalização e 

urbanização de uma área destinada ao esporte na Praça Colombini, localizada na Rua 

Salvador Torres, na Vila 12 de Setembro II; 
 

9. Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal limpeza e roçagem dos 

matos que invadiram a calçada na Rua Vigato, com início no Jardim Europa até a extensão 

da ponte seca no Bairro São José, bem como seja realizada a manutenção no bueiro 

daquele mesmo logradouro; 
 

10. Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal troca de lâmpadas 

queimadas na Praça Santa Cruz, no Bairro Santa Cruz; 
 

11. Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal disponibilizar micro ônibus 

ára os alunos que irão ingressar no colégio Técnico de Campinas – COTUCA; 

 

12. Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal poda da árvore localizada 

na Rua Luiz Granghelli, altura do nº 26 no Bairro Arco Íris; 
 

13. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes, solicitando ao Executivo Municipal disponibilizar 

vacinas contra a COVID-19, na fase 1 para profissionais que trabalham nas farmácias, 

bem como, guardas municipais, policiais militares, policiais civis, bombeiros, agentes de 

trânsito e motoristas do transporte coletivo; 
 

14. Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal implantar travessia segura ou 

faixa de pedestres na Avenida Rinaldi, próximo ao Supermercado Bon Netto; 
 

15. Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal implantação de iluminação 

pública no Bairro Capitinga; 
 

16. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes, solicitando ao Executivo Municipal implantação de 

faixas elevadas para travessia de pedestres em todas as vias de fluxo rápido da cidade; 
 

17. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes, solicitando ao Executivo Municipal colocação de 

placa de “proibido virar á esquerda” em frente ao Jaguar Shopping, na Rua Cândido 

Bueno, 1299, sentido centro-bairro; dentre outras providências: 
 

18. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes, solicitando ao Executivo Municipal colocação de 

poste de iluminação na rotatória localizada na Avenida Vicenzo Granghelli, em frente ao nº 

55, nas Chácaras Primavera; 
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19. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes, solicitando ao Executivo Municipal estudar a 

possibilidade de refazer a rotatória localizada na Avenida Vicenzo Grangheli, em frente ao 

nº 55, próxima às Chácaras Primavera, diminuindo sua circunferência; 

 

20. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza, solicitando ao Executivo Municipal roçagem do mato na 

Rua Figueira esquina com a Rua Cajueiro, no Bairro Roseira de Baixo; 
 

21. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza, solicitando ao Executivo Municipal manutenção do bueiro 

na Rua Cajueiro, altura do nº 109, no Bairro Roseira de Baixo; 
 

22. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza, solicitando ao Executivo Municipal roçagem do mato na 

Praça Maria Estela Bianco Torres, entre as ruas Macieira e Laranjeiras, no Bairro Roseira 

de Cima; 
 

23. Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal limpeza e roçagem dos 

matos da Praça Andorinhas localizada no Bairro Berlim; 
 

24. Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal reflorestamento da área 

verde localizada na Rua Rio de Janeiro (altura do batalhão da Policia Militar); 
 

25. Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal construção de uma 

lombada na Rua Marion, Bairro Santo Antonio do Jardim; 
 

26. Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal troca de lâmpada queimada 

no poste da Rua Padre Antônio Joaquim Gomes, altura do nº 167, Jardim Europa; 
 

27. Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal troca de lâmpadas 

queimadas, bem como a implantação de postes extras em toda a extensão da Rua Grégio, 

Bairro Santo Antonio do Jardim; 
 

28. Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal corte de uma árvore de 

tamarindo adoecida e seca localizada na Rua Maria Ângela nº 26, Bairro Berlim; 
 

29. Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal manutenção geral dos 

pontos de ônibus e seus abrigos distribuídos pela cidade que incluem troca de telhas 

quebradas, limpeza e pintura, bem como a instalação de uma lixeira ao lado de cada 

unidade; 
 

30. Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal para que seja colocada a 

metragem necessária de areia no parque localizado ao fim da Rua Tozzi, no Bairro Nassif; 
 

31. Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal sinalização de indicação de 

trânsito nas Ruas do Bairro Zambom; 
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32. Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal manutenção da iluminação 

com a troca para lâmpadas em led na Praça Mogi Mirim, Bairro Dom Bosco; 
 

33. Do Sr. Afonso Lopes da Silva, solicitando ao Executivo Municipal troca de lâmpadas 

queimadas em diversas ruas do Bairro Reserva da Barra; 

 

34. Do Sr. Francisco de Souza Campos, solicitando ao Executivo Municipal reparo da 

pavimentação no condomínio Jaguariúna I, em frente ao bloco 29; 
 

35. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo, solicitando ao Executivo Municipal divulgação dos 

telefones úteis da Prefeitura de Jaguariúna, pelas mídias sociais e site da instituição; 
 

36. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo, solicitando ao Executivo Municipal roçagem e 

limpeza do Bairro Ana Helena; 
 

37. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo, solicitando ao Executivo Municipal pavimentação 

asfaltica no Bairro Residencial Na Helena; 

 

38. Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal instalação de sinalização de 

declive acentuado ida e volta, nas Ruas Mario Finotelli, altura do nº 161 e Rua Mario 

Alexandre Lima, altura do nº 487, no Bairro Floresta; 

 

39. Do Sr. José Muniz, solicitando ao Executivo Municipal manutenção no ponto de ônibus da 

Rua Eduardo Tozzi, no Bairro Jardim Planalto; 
 

40. Do Sr. José Muniz, solicitando ao Executivo Municipal manutenção no ponto de ônibus da 

Rua Maria Ângela, no Bairro Berlim; 
 

41. Do Sr. José Muniz, solicitando ao Executivo Municipal manutenção no ponto de ônibus da 

Rua Capitão Ulisses Masoti, no Bairro Centro da cidade; 
 

42. Do Sr. José Muniz, solicitando ao Executivo Municipal manutenção no ponto de ônibus da 

Rua Alexandre Marion, no Bairro São José; 
 

43. Do Sr. José Muniz, solicitando ao Executivo Municipal manutenção no ponto de ônibus da 

Praça Holambra, no Bairro João Aldo Nassif; 

 

44. Do Sr. José Muniz, solicitando ao Executivo Municipal manutenção no ponto de ônibus da 

Rua Gothardo, no Bairro João Aldo Nassif; 
 

45. Do Sr. José Muniz, solicitando ao Executivo Municipal construção de uma lombada na 

Rua Rovaron, defronte ao nº 78, no Bairro João Aldo Nassif; 



Câmara Municipal de Jaguariúna 
Estado de São Paulo 

 

8 
 

46. Do Sr. José Muniz, solicitando ao Executivo Municipal construção de uma lombada na 

Rua Luis de Oliveira, defronte ao nº 72, no Jardim Europa; 
 

47. Do Sr. José Muniz, solicitando ao Executivo Municipal demarcação de solo na Rua Vigato, 

que liga os Bairros Jardim Europa à Vila São José; 

 

48. Do Sr. José Muniz, solicitando ao Executivo Municipal demarcação de solo na Praça 

Santo Serafim, nº 256 - Salão de cabelereiro Pelegrino; 

 

49. Do Sr. Cristiano José Cecon, solicitando ao Executivo Municipal maior agilidade no 

auxilio aluguel e pagamento de contas de energia elétrica dos cidadãos desta cidade que 

comprovadamente necessitam desses benefícios; 
 

50. Do Sr. Cristiano José Cecon, solicitando ao Executivo Municipal estudar a possibilidade 

de aumentar a quantidade de cestas básicas doadas pela Assistência Social durante a 

pandemia; 
 

51. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza, solicitando ao Executivo Municipal manutenção na Rua 

Machado de Souza, (iluminação pública) na Vila Miguel Martini; 
 

52. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza, solicitando ao Executivo Municipal prioridade de 

vacinação (COVID-19) para professores e demais trabalhadores da Educação, que atuam 

nas Escolas Municipais, Estaduais e Particulares, bem como, professores de Educação 

Física de academias, clubes e projetos sociais (antes da volta às aulas); 
 

53. Do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior, solicitando ao Executivo Municipal adesão 

ao Programa do Ministério da Saúde que permite recebimento de recurso para custear a 

contratação de Gerente de Unidade de Saúde no âmbito das Unidades Básicas de Saúde 

– UBS do Município; 

 

54. Do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior, solicitando ao Executivo Municipal 

instalação de câmera de segurança nas proximidades de todas as Escolas do Município; 
 

55. Do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior, solicitando ao Executivo Municipal 

instalação de câmera de segurança nas proximidades de todas as Unidades Básicas de 

Saúde – UBS do Município; 
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Moções: 

 

1. Dos Srs. Ana Paula Espina e Wilian Barbosa do Morrinho de pesar pelo passamento da 

Sra. Edna Maria Quintino Gomes, ocorrido no dia 05 de fevereiro do corrente, aos 63 anos 

de idade, nesta Cidade; 

 

2. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de apelo ao Excelentíssimo Governador do Estado 

de São Paulo, Sr. João Dória, Excelentíssimo Presidente da Assembleia Legislativa do 

Estado de São Paulo, Sr. Cauê Macris e Excelentíssimos Deputados Estaduais da 

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, para que a vacinação de Professores e 

funcionários da Educação seja feita de forma prioritária neste momento de retomada das 

aulas presenciais. 
 

3. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho de pesar pelo passamento da Sra. Cleusa Macedo da 

Silva Alves, no último dia 28 de janeiro, aos 64 anos de idade. 

 

 

III – De Diversos: 

 

1. Processo nº 019/2020 – Finanças e Contabilidade da Câmara Municipal de 

Jaguariúna referente ao balancete mensal relativo a Receitas e Despesas da Câmara 

Municipal de Jaguariúna de outubro/2020; 

 

2. Processo nº 020/2020 – Finanças e Contabilidade da Câmara Municipal de 

Jaguariúna referente ao balancete mensal relativo a Receitas e Despesas da Prefeitura 

Municipal de Jaguariúna de outubro/2020; 
 

3. Processo nº 021/2020 – Finanças e Contabilidade da Câmara Municipal de 

Jaguariúna referente ao balancete mensal relativo a Receitas e Despesas da Câmara 

Municipal de Jaguariúna de novembro/2020; 
 

4. Processo nº 022/2020 – Finanças e Contabilidade da Câmara Municipal de 

Jaguariúna referente ao balancete mensal relativo a Receitas e Despesas da Prefeitura 

Municipal de Jaguariúna de novembro/2020; 
 

5. Processo nº 023/2020 – Finanças e Contabilidade da Câmara Municipal de 

Jaguariúna referente ao balancete mensal relativo a Receitas e Despesas da Câmara 

Municipal de Jaguariúna de dezembro/2020; 
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6. Processo nº 024/2020 – Finanças e Contabilidade da Câmara Municipal de 

Jaguariúna referente ao balancete mensal relativo a Receitas e Despesas da Prefeitura 

Municipal de Jaguariúna de dezembro/2020; 

 

 

IV - Votação de Proposituras: 

(Se houver desejo de discussão, proceder de acordo com o Art. 154, alínea única, do Regimento 

Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91) 

 

1. Requerimento Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre como está sendo feita a distribuição das vacinas contra a COVID-19, se está sendo 

usado 100% das doses na primeira fase ou se estão aguardando para o segundo lote; 

 

2. Requerimento Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre o prazo para início das obras de esgoto, dentro das normas legais, nos bairros 

Floresta, Bom Jardim e Santo Antonio do Jardim; 
 

3. Requerimento Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre o prazo para ampliação da caixa de água que dá acesso aos bairros Floresta, Bom 

Jardim e Santo Antonio do Jardim; 

 

4. Requerimento Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal informações 

se existe algum projeto de pavimentação nas ruas do Bairro Capitinga e caso exista, 

quando será possível a realização da obra; 
 

5. Requerimento Do Sr. Silvio Luis Telles de Menezes, solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre verificação de relatório geral de todas as solicitações de castrações 

realizadas no Município, nos últimos dois anos; 
 

6. Requerimento Do Sr. Afonso Lopes da Silva, solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a pavimentação asfaltica do Bairro Bananal, no trajeto de 

aproximadamente 250m, no trecho da altura do Km 128 da Rodovia SP-340; 
 

7. Requerimento Do Sr. Francisco de Souza Campos, solicitando ao Executivo Municipal 

informações se os estabelecimentos públicos municipais, próprios ou alugados possuem a 

certificação do AVCB; 
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8. Requerimento Do Sr. Francisco de Souza Campos, solicitando ao Executivo Municipal 

informações se está sendo aplicada e fiscalizada no Município a Lei Federal nº 13.722, de 

04 de outubro de 2018, que torna obrigatória a capacitação em noções básicas de 

primeiros socorros de professores e funcionários de estabelecimentos de ensinos público e 

privado de educação básica e de estabelecimentos de recreação infantil; 

 

9. Requerimento Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo, solicitando ao Executivo Municipal 

cópia do Plano Municipal de Segurança Pública; 
 

10. Requerimento Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo, solicitando ao Executivo Municipal 

informações referentes ao fornecimento de transporte aos alunos de Jaguariúna 

matriculados no Colégio CUTUCA na cidade de Campinas; 

 

11. Requerimento Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre quando será feita a pavimentação nas demais ruas do Bairro Floresta; 
 

12. Requerimento Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre quando será feita a pavimentação nas demais ruas do Bairro Santo Antonio do 

Jardim; 
 

13. Requerimento Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre quando será feita a pavimentação nas demais ruas do Bairro Bom Jardim; 

 

14. Requerimento Do Sr. José Muniz, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre 

qual a possibilidade de fazer um mutirão noturno para as trocas das lâmpadas queimadas 

na cidade; 
 

15. Requerimento Do Sr. Cristiano José Cecon, solicitando ao Executivo Municipal informar 

se está existindo alguma prioridade com relação às funções e cargos na vacinação do 

COVID-19, para funcionários da área da Saúde; 
 

16. Requerimento Do Sr. Cristiano José Cecon, solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre quais as ações imediatas que a Prefeitura está fazendo para sanar a 

falta de água nos bairros; 
 

17. Requerimento Do Sr. Cristiano José Cecon, solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a possibilidade do Município criar programa de isenções fiscais para 

comércios, empresas, academias etc., que passam por restrições de funcionamento 

durante a pandemia; 
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18. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio, solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre quais as Praças e Parques alocadas nas Secretarias Municipais 

específicas e quais os espaços públicos disponíveis para conceder o uso para bares e 

restaurantes, bem como, qual o procedimento adotado para a notificação de desocupação 

desses espaços para inicio de um novo processo Municipal?; 

 

19. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio, solicitando a Casa, a constituição de 

uma Comissão de Assuntos Relevantes para debater e determinar a aplicabilidade da Lei 

Federal nº 13.874/2019, conhecida como Lei da Liberdade Econômica no âmbito do 

Município de Jaguariúna; 
 

20. Requerimento Do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior, solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre quais os recursos obtidos pelo Município desde o início da 

pandemia de COVID-19; como foi a destinação desses recursos e quanto o Município 

dispôs para o enfrentamento da crise; 
 

21. Requerimento Do Sr. Cristiano José Cecon, solicitando à Empresa Metrópolis 

Transportes Viários, quantos funcionários portadores de necessidades especiais e menor 

aprendiz deste Município que estão contratados naquela Empresa; 
 

22. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio, solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre quais são os Conselhos Municipais existentes no Município, dentre 

outras questões;  
 

23. Moção Dos Srs. Ana Paula Espina e Wilian Barbosa do Morrinho de pesar pelo 

passamento da Sra. Edna Maria Quintino Gomes, ocorrido no dia 05 de fevereiro do 

corrente, aos 63 anos de idade, nesta Cidade; 

 

24. Moção Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de apelo ao Excelentíssimo Governador do 

Estado de São Paulo, Sr. João Dória, Excelentíssimo Presidente da Assembleia Legislativa 

do Estado de São Paulo, Sr. Cauê Macris e Excelentíssimos Deputados Estaduais da 

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, para que a vacinação de Professores e 

funcionários da Educação seja feita de forma prioritária neste momento de retomada das 

aulas presenciais. 
 

25. Moção Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho de pesar pelo passamento da Sra. Cleusa 

Macedo da Silva Alves, no último dia 28 de janeiro, aos 64 anos de idade. 
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V – Uso da Palavra 

 

Pelos senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrição em livro, versando sobre Temas Livres: 
.....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 

 

Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessão por 15 (quinze) minutos, conforme 

determina o Art. 149, Parágrafo Único, do Regimento Interno. 
.....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 

 

Terminado o prazo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessão determinando para que os 

senhores Vereadores registrem a presença nos terminais eletrônicos. 

 

 Constatado número regimental, o Sr. Presidente dá início à 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

 

Em Única Discussão: 

 

1. Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2021, do Sr. José Muniz, que 

dispõe sobre a concessão de título de “Cidadã Jaguariunense” à Sra. 

Maria do Carmo de Oliveira Pelisão (Quorum de deliberação: maioria qualificada: Art. 

50,  § 2º, IV  do R.I.). 

 

Leitura do Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e Redação e 

de Orçamento, Finanças e Contabilidade, e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, 

Lazer e Turismo. 

 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
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Em Votação Secreta: 

 

1. realização de chamada para verificação de “quorum”; 

2. distribuição de cédulas aos Vereadores, rubricadas pelo Presidente; 

3. chamada para colocação dos votos na urna; 

4. apuração e contagem dos votos; 

5. proclamação do resultado. 

 
.....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 

 

Em Primeira Discussão: 

 

1. Projeto de Lei 003/2021, do Sr. Romilson Nascimento Silva, que 

dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa concessionária de serviço 

público de distribuição de energia elétrica e demais empresas 

ocupantes de sua infraestrutura a se restringir à ocupação do espaço 

público dentro do que estabelece as normas técnicas aplicáveis e 

promover a regularização e a retirada dos fios inutilizados em vias 

públicas no Município de Jaguariúna”, e dá outras providências.  (Quorum 

de deliberação: maioria simples: Art. 49, “a” § 1º do R.I.). 

 

Leitura do Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e Redação e 

de Orçamento, Finanças e Contabilidade, e de Obras, Planejamento, Serviços Públicos, 

Atividades Privadas e Transportes. 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

 

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente dá início à Explicação Pessoal dos Senhores 

Vereadores, que se manifestarão sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessão ou no 

exercício do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador terá o prazo máximo de 05 (cinco) minutos 

para usar a palavra (Art. 297, III, “a”, IV do R.I.) e a Explicação Pessoal terá duração máxima de 

30 (trinta) minutos -(§ 1º do Art. 168, R.I.): 
.....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 

A seguir, encerra a Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 16 de fevereiro 

de 2021, terça-feira, com início determinado para as 18h30min. 

Secretaria da Câmara Municipal, 09 de fevereiro de 2021. 
 

Creusa Apda. Gomes 
                            Diretora Geral 


